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4Η Διακρατική Συνάντηση του 
Προγράμματος Ε-DECOM 
 
Στις 7 Μαΐου 2010 πραγματοποιήθηκε στο Βίλνιους 
η τέταρτη διακρατική συνάντηση του 
προγράμματος E-DECOM. Σκοπός του 
προγράμματος είναι η ανάπτυξη προηγμένων 
εργαλείων - καινοτόμου περιεχομένου ηλεκτρονικής 
μάθησης (e-learning) - για την υποστήριξη 
μεθόδων κατάρτισης στον τομέα των χυτηρίων. 
Επικεφαλής του προγράμματος είναι η “Ένωση 
χυτηρίων της αυτόνομης επαρχίας των Βάσκων”. 
Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Επιτροπή, στο 
πλαίσιο της μεταφοράς καινοτομίας του 
Προγράμματος Leonardo da Vinci για την 
επαγγελματική κατάρτιση. Θα διαρκέσει από το 
2008 έως το 2010, σε συνεργασία με εταίρους από 
την Ισπανία, την Ρουμανία, την Ελλάδα και την 
Λιθουανία. 

 

ΣΤΟΧΟΣ: ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΤΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΕΝΟΤΗΤΩΝ 
 
Αφ’ ενός καθορίστηκε το εκπαιδευτικό υλικό που αναπτύχθηκε από τους εταίρους του προγράμματος.  
Αφ’ εταίρου προσδιορίστηκαν οι ενέργειες που θα γίνουν με βάση το τελευταίο πακέτο εργασίας.  
Ο κύριος σκοπός αυτής της φάσης είναι να δημιουργηθεί το εκπαιδευτικό υλικό μέσω ενός ενσωματωμένου 
συστήματος βασισμένου στο NTIC.  
Τόσο το έργο της ενσωμάτωσης των διδακτικού υλικού σε ηλεκτρονική γλώσσα και η παραγωγή με τη 
μέθοδο που θα εφαρμοστεί, ανατίθενται σε εξειδικευμένο φορέα για το σκοπό αυτό, λαμβάνοντας υπόψη 
την αξιοποίηση του εκπαιδευτικού ηλεκτρονικού περιβάλλοντος κατά την ανάπτυξη του. 
Αυτή η παιδαγωγική μέθοδος χαρακτηρίζεται για την ικανότητα κατανόησης του παιδαγωγικού 
περιβάλλοντος.  
Η μέθοδος είναι βασισμένη σε ένα εύκολο σύστημα ανάγνωσης για τις εκπαιδευτικές ενότητες πλοήγησης.  
Εκ των υστέρων, είναι δυνατόν του να πραγματοποιηθεί μια αυτο-αξιολόγηση του περιεχόμενου μάθησης. 
12-07-2010 

 

 
 

 



 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 

      
 

   
 

  

       

 
 
 
 
 
                                                                            

Επόμενη συνάντηση: 
Κλείσιμο του 
προγράμματος, Μπιλμπάο 
 
Η επόμενη και τελική διακρατική συνάντηση θα 
γίνει στο Μπιλμπάο τον Σεπτέμβριο του 2010.  
Μέχρι τότε, θα προσαρμοστούν οι εκπαιδευτικές 
ενότητες, όχι μόνο σε μορφή διδασκαλίας, αλλά 
και στις διαφορετικές γλώσσες  των εταίρων όπως: 
Ρουμανικά, Λιθουανικά, Ελληνικά και Ισπανικά.  
Ταυτόχρονα, έχει εισαχθεί η αγγλική έκδοση.  
Επιπλέον, θα εκδοθεί CD το οποίο θα παραχθεί σε 
πολλά αντίγραφα τα οποία θα διατεθούν σε όλες 
τις συμμετέχουσες χώρες, συμπεριλαμβανομένων 
όλων των προϊόντων που έχουν παραχθεί κατά 
την διάρκεια του προγράμματος :  
- Αλλαγές στον κλάδο των χυτηρίων.  
- Δεξιότητες που συνδέονται με τις βασικές 
διεργασίες  
- Χάρτης διαδικασιών 
- Αναφορές των δεξιοτήτων.  
- Ενότητες κατάρτισης  
Επίσης, κατά τη διάρκεια της τελευταίας περιόδου, 
θα εκπονηθεί το σχέδιο σχετικά με την ποιότητα 
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